## Ouro Preto, 21 de dezembro de 2023

Assunto: Resposta ao Ofício nº OF - SEC23-12-917

Exmo. Sr. José Geraldo Muniz Presidente da Câmara Municipal de Ouro Preto

Prezado Sr.

O Conselho de Desenvolvimento Econômico e Sustentável de Ouro Preto (CONDES/OP) informa que não dispõe dos dados solicitados no requerimento 396/23, de autoria do vereador Matheus Pacheco. Caso a Associação Comercial e Industrial de Ouro Preto (ACEOP), para a qual foi encaminhada o mesmo requerimento, não disponha das informações, sugerimos verificar com a Diretoria de Estudos Econômicos da Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico, Inovação e Tecnologia (SMDEIT) a possibilidade de realização de uma pesquisa sobre o assunto.

gwb

Documento assinado digitalmente

JORGE ADILIO PENNA

Data: 21/12/2023 16:59:21-0300

Verifique em https://validar.iti.gov.br

Jorge Adílio Penna Presidente do CONDES

Câmara Municipal de Ouro Preto Protocolo

Correspondência Recebida

Em 03 104

Min